

集赞换礼品,赞从淘宝来?

律师提醒:赞是虚拟产品,购买需谨慎

微信朋友圈内的集赞换礼,微友们并不陌生,通过转发商家的帖子或是图片,集赞一定数量的“赞”,将截图发给商家,就能换取相应的礼品。

一般集赞的内容多为商家广告,集赞赠送的礼品,从几十元的餐券、几百元的化妆品,至上千元的旅游产品不等,吸引了不少微友集赞换礼。在集赞达人越来越多的同时,网络上也衍生出一个新行业,淘宝上兴起一批专门的售赞商家,专门出售点赞服务,方便集赞达人。



买赞方便快捷

“淘宝上的赞,我买过。”提起集赞兑礼,网友陈欣也算是热衷的参与者之一,“现在集赞换礼的花样越来越多,除了固定的集赞数换礼之外,有些是赞的越多,礼品越丰富。”

“六一”前,可可女王巧克力吧推出集赞换卡通礼盒,从18个赞换取2格装巧克力到88个赞换取48格巧克力,分为6个档次。陈欣发动亲戚好友拿到了“最高级别”的礼品。“群发微信到处催赞,怕晚了轮不到。”陈欣说,总算花了一天时间“催”齐了赞。

“也常遇到赞的数量凑不够,或时间来不及的情况。”陈欣说,有一次在餐馆吃饭,临时看到集38个赞兑换一杯饮料的消息,“2个小时还没凑够数,最后还是买了单。”

不过,自从有一次见识了朋友的“超旺人气”之后,陈欣学了一招——网上买赞。“这个比厚着脸皮到处去求人点赞方便多了。”那一次,朋友参加了一项“无限赞送护肤品”活动,规定时间内以提交的数量多少依次派发礼品。朋友集了1000多个赞,其中有一部分是花了100元从淘宝网上买来的,最后换了一份价值800多元的护肤品套装。

现在,淘宝买赞也成了陈欣的“秘密武器”,常常用来临时凑数救场。陈欣最近的“战果”是花费15元买了50个赞,凑够188个赞,兑换了价值299元的小龙虾一份,另外,她还花费12元买赞,换取了一篮7斤装的杨梅。“算算这笔经济账,还是划算的。”陈欣认可买赞换礼这种方式。

售赞月入过万

在淘宝网搜索“微信点赞”,会自动跳出多个搜索关键词。点开“微信点赞”一项,共有17个页面,近850个宝贝。

排在首位的是两皇冠的纯手工微信点赞店铺。进入店铺,首页只有2张图片,均是关于朋友圈点赞“赞”的商品。

据网站后台统计,其中一个宝贝已售53444件,有1328条评论。一天下来,用户买赞的平均数量在30个左右,共卖出3262个“赞”,按照一个“赞”0.2元计算,该店当天收入近700元。按这个频率计算,月收入轻松过万元。

“纯手工点赞,不要您的密码,安全有保证,绝对不像其他店铺用软件刷赞,为了您的账号安全,杜绝软件刷赞!”宝贝页面一打开就是一行醒目的大字。掌柜告知,点赞服务拒绝议价,无论数量多少,都是0.2元一个,“淘宝上有的店卖1元钱,有的店只卖0.1元,价格很乱,价格太低极有可能是用软件刷的,用户容易被封号。我的账号都是自己申请的,或者叫一帮朋友帮忙点赞,保证安全。”宝贝说明里也写明,每个点赞账号不同,保证真实有效,不掉粉。

另一位卖家则称,自己手机上有专门的挂机软件,可以同时开启100多个不同账号的微信,这种软件售价20元,保证不会死机不会闪退,是刷赞的必备工具。

有些店铺则需要提供个人微信号跟密码,然后通过软件直接帮买家刷赞。店家告诉笔者,在刷赞期间,买家不能登录微信,一般100个赞20分钟左右就能刷够,之后才可以重新登录。

“如果买的多手动刷赞刷不过来,我们必须要通过密码用软件直接刷赞,密码是一次性的,之后我们不会使用密码登录,或者刷完你可以换掉密码。”一家店面的工作人员解释道。

提醒购赞需谨慎

商品评价中,大部分网友都给出了好评,但也有些网友给出差评,称“赞根本刷不够”、“买完后好几天都没反应”。

笔者在网上查询得知,淘宝客服曾对此类售赞行为表态:“点赞”属于虚拟产品,售卖符合互联网出售范畴,淘宝店面售赞行为并不违规,出售此类产品不会给社会带来不良影响。但如果接到用户投诉商家利用售赞盗取密码的行为,会立刻“查封”违规店面。

但在为律师事务所律师鲁建成看来,朋友圈属于较隐私的个人平台,用软件刷赞容易泄露个人隐私,对于称需要获取个人账号和密码才能刷赞的商家,消费者需要提高警惕。

“很多人的微信都和银行卡绑定,一旦泄露了密码会很危险。如果不法分子借机获取个人信息,再用于诈骗行为,就涉及侵权。到时候不仅个人利益受损,也会危及朋友。网上购赞,还需谨慎。”鲁建成说。

浙江在线

朋友圈属于较隐私的个人平台,用软件刷赞容易泄露隐私,对于称需要获取个人账号和密码才能刷赞的商家,消费者需要提高警惕。如果不法分子借机获取个人信息,再用于诈骗行为,就涉及侵权。到时候不仅个人利益受损,也会危及朋友。

扶眼镜方式 会暴露性格?

平时扶眼镜你习惯用什么姿势?从鼻梁向上推,还是两只手扶镜框推?近日,“扶眼镜的N种方式”在微博上蹿红。有网友总结出扶眼镜的15种方式:点赞式、学者式、土豪式、嘲讽式……看完这些有趣的扶眼镜方式,还有网友对号入座,晒出自己的扶眼镜方式。

在15种扶眼镜的方式中,“点赞式”被网友们封为最有“网络style”的一种。网友赵小姐就发了一张“点赞式”扶眼镜的图片,只见图中赵小姐戴着金属镜框的眼镜,并用右手大拇指轻轻向上推镜架。赵小姐说,她现在是云南省昆明理工大学研二的学生,平时最大的爱好就是玩微博、微信、QQ等网络社交软件,看到有朋友发心情,就会忍不住给她“点赞”。而且平时在聊天时也喜欢用竖起大拇指的表情,所以就下意识喜欢用大拇指扶眼镜。

用几根手指一起扶镜圈和镜脚接合部的,为“学者式”扶眼镜方式。胡小姐是一位初中老师。她说,看电影里老师出场时都喜欢用“学者式”的推眼镜姿势,看起来非常有气场,“后来自己当了老师,也无意识习惯了这种姿势”。

扶眼镜的方式中,最让大家捧腹的当属“土豪式”,不是用手来扶眼镜,取而代之的是用iPhone手机。

N种扶眼镜的方式走红后,网友们不仅争相晒照,还展开了一系列讨论。有的网友认为,推眼镜的动作能够看出一个人的性格。相反,也有网友表示,这些说法并不准确,推眼镜就是无意识的一种行为。

到底不同的扶眼镜方法有什么意义呢?中国心理学会会员、新派心理专家陈志林表示,这种说法有一定的科学依据,因为人们的性格是通过观心、观形、观色等无声“语言”进行推测。而用哪种姿势来推眼镜,其实从侧面来说,也有一定心理暗示因素在里面。

新浪

长点知识 从扶眼镜看对方心理

1.用手扶眼镜框往上推

网友分析:有这种习惯的人一般比较自信,特别是在和别人探讨某个问题时,这么做可能表现出他觉得自己一定能够说服对方。

陈志林:网友的说法不太符合心理学规律。用手扶镜框,给人的心理暗示是害怕眼镜会掉下来,所以不是自信,而是谨慎的表现。

2.手指从鼻梁处向上推眼镜

网友分析:这类人通常性格喜欢以自我为中心。

陈志林:网友说法不完全准确。中指和眼镜的中间,是比较重要的位置,也就是暗示自己要自信,但是并没有达到以自我为中心的程度。

3.手指分别抵住镜片下端推眼镜

网友分析:喜欢做这个动作的人通常比较虚心。

陈志林:这种说法比较贴切。因为用两根手指,是寻求保护的暗示,体现一个人缺乏安全感。

爱“打坐”猫咪萌化网友

近日,一只来自美国洛杉矶的萌猫 Shrampton 在网络上走红。它总以异于其他猫咪的姿势直直地坐着,看上去像是在打坐一样,于是它的主人将这些照片发在了社交网站上,引起众多网友的关注和喜爱。

据报道,Shrampton 是一只苏格兰折耳猫,今年已经三岁了。如今,Shrampton 在网上已经有了2万多名粉丝,而它每天的工作只是和它的孪生妹妹 Bunni 一起卖萌而已。它的主人莉兰尼在接受采访时说道:“Bunni 是一只很害羞的猫咪,而 Shrampton 则十分富有冒险精神,更奇异的是它喜欢在早晨喝一点茶和希腊酸奶,就像人类一样。”

除了在网络中,在现实中 Shrampton 的“星途”也十分坦荡。今年年初,它便在得克萨斯州参加了一个音乐节。在其余的时候,Shrampton 和 Bunni 便一起跟着莉兰尼到处冒险,到目前为止,已经去过了棕榈泉、圣巴巴拉和科罗拉多等旅游胜地。

环球网

